Je hebt niet altijd de juiste stam als je —en van het hele werkwoord
afhaalt. Bijvoorbeeld bij het werkwoord ‘gapen’. Het s niet (ik) gap,

maar (ik) gaap.
Deze stam moet je nog veranderen. Dit noem je een ruwe stam.

Werkwoorden met een lange Klinker krijgen een ruwe stam
met maar één klinker. Deze ruwe stam heeft een korte klank,

maar die moet juist lang blijven.
Je voegt een extra klinker toe om de juiste stam te krijgen.

Hele werkwoord
kOpen
spelen
huren
raken

Ruwe stam De sta
m

(ik) koop

hur (ik) speel

rak (ik) huur
(ik) raak

kop
spel

a,e,i,oenu
zijn klinkers.
Alle andere letters

zijn medeklinkers.
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